

ЗАТВЕРДЖУЮ:

Директор департаменту
економічного розвитку
міської ради

 Н.В.Новак

ПРОТОКОЛ

наради у директора департаменту економічного розвитку міської ради з питання проведення енергоаудитів об'єктів бюджетної та житлової сфер

01.10.2012

м.Запоріжжя

Присутні: Новак Н.В. - директора департаменту економічного розвитку міської ради, Качинська І.П. – заступник директора департаменту економічного розвитку міської ради, Степаненко В.А. – директор енергосервісної компанії «Екологічні Системи», Гофман Є.О. – заступник директора енергосервісної компанії «Екологічні Системи», Дівесва О.В. - заступник начальника управління з загальних питань - начальник планово-фінансового та загального відділу управління з питань охорони здоров'я міської ради, Котяхова Н.П. – заступник начальника управління соціального захисту населення міської ради, Фесенко В.О. – головний спеціаліст відділу технічного нагляду за капітальним будівництвом та ремонтом приміщень установ департаменту освіти і науки, молоді та спорту міської ради, Лазарчук О.Л. – головний спеціаліст відділу контролю за експлуатацією та санітарним станом житлового фонду департаменту житлового господарства та розподілу житлової площі міської ради.

Вступне слово:

Нараду розпочала директор департаменту економічного розвитку міської ради Новак Н.В., яка поінформувала присутніх про необхідність підготовки бюджетних запитів на проведення енергоаудитів у відповідних галузях та надання їх до департаменту фінансової та бюджетної політики міської ради для подальшого внесення на розгляд та затвердження міською радою. Новак Н.В. довела до відома присутніх основні питання, які необхідно опрацювати, та терміни підготовки бюджетних запитів.

Виступали:

1. Степаненко В.А. - директор енергосервісної компанії «Екологічні Системи» - зазначив про доцільність застосування територіальної спільності при виборі об'єктів, на яких проводитимуться енергоаудити.

Вирішили:

1. Департаментам освіти і науки, молоді та спорту, житлового господарства та розподілу житлової площі міської ради; управлінням з питань охорони

здоров'я, соціального захисту населення міської ради підготувати бюджетні запити на проведення енергоаудитів у відповідних галузях у термін до 02.10.2012 та надати до департаменту фінансової та бюджетної політики міської ради.

2. Департаменту житлового господарства та розподілу житлової площі міської ради опрацювати остаточний проект договору на надання послуг з проведення енергоаудитів у житловій сфері.

3. Департаменту економічного розвитку міської ради здійснювати координацію роботи щодо підготовки бюджетних запитів.

4. Всім присутнім забезпечити своєчасне виконання визначених завдань.

Протокол вела



В.І.Павленко